

DECLARAÇÃO DE RECTIFICAÇÃO

Rectificação do Anúncio de Abertura de Concurso nº3 para a apresentação de pedidos de apoio às Medidas 3.1.DIVERSIFICAÇÃO DA ECONOMIA E CRIAÇÃO DE EMPREGO EM MEIO RURAL e 3.2.MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA NAS ZONAS RURAIS, no âmbito do EIXO 3 - MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA NAS ZONAS RURAIS, do PRORURAL, do Programa de Desenvolvimento Rural da Região Autónoma dos Açores (PRORURAL).

Para os devidos efeitos, declara-se que o Anúncio de Concurso nº3 para a apresentação de pedidos de apoio às Medidas 3.1.DIVERSIFICAÇÃO DA ECONOMIA E CRIAÇÃO DE EMPREGO EM MEIO RURAL e 3.2.MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA NAS ZONAS RURAIS, no âmbito do EIXO 3 - MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA NAS ZONAS RURAIS, do PRORURAL, do Programa de Desenvolvimento Rural da Região Autónoma dos Açores (PRORURAL), publicado no Jornal Tribuna das Ilhas, do dia 14.01.2010, Jornal Ilha Maior e Jornal do Pico, no dia 15.01.2010, Jornal As Flores, no dia 21.01.2010 e Jornal O Monchique, no dia 29.01.2010, saiu com a seguinte inexactidão, que agora se rectifica:

PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE PEDIDOS DE APOIO

Onde se lê “Os pedidos de apoio deverão ser apresentados a partir do dia 18 de Janeiro de 2010 e até ao dia 31 de Dezembro de 2010, na sede da ADELIAÇOR, sita à Rua do Pasteleiro, s/n, 9900-069 Horta ou junto dos Animadores Locais, das Ilhas de São Jorge, Pico e Flores.”, deve ler-se “Os pedidos de apoio deverão ser apresentados a partir do dia 18 de Janeiro de 2010 e até ao dia 12 de Março de 2010, na sede da ADELIAÇOR, sita à Rua do Pasteleiro, s/n, 9900-069 Horta ou junto dos Animadores Locais, das Ilhas de São Jorge, Pico e Flores.”

Horta, 02 de Março de 2010

Orlando Lourenço da Rosa
O Presidente da Direcção da ADELIAÇOR

